



# 全国田径大奖赛 甬将刘静逸

刘静逸在比赛中。  
图片来自组委会

## 夺女子七项全能冠军

4月29日下午,2025年全国田径大奖赛(第二站)在嘉兴结束女子七项全能项目的争夺,宁波体育运动学校培养输送的3名运动员表现出色:刘静逸以5731分的总成绩夺得冠军,这一成绩,比她在2024年4月全国田径大奖赛杭州站5482分的总成绩提升了249分;另外两名小将冯子怡、江静分别获得第四名和第六名,其中冯子怡以5253分创造了个人最好成绩。

室外田径全能比赛,男子为十项全能,女子为七项全能。女子七项全能比赛顺序为第一天100米栏、跳高、铅球、200米跑,第二天跳远、标枪、800米跑。

选手根据每项比赛的项目评分标准换算成分数,总分优胜者获胜。因此,全能运动员需要在跑、跳、投俱佳的基础上,突出自己特长项,才能取得优异的成绩。

在4月28日上午举行的100米栏比赛中,刘静逸以14.17秒排名第三;跳高比赛中,以1.71米的成绩并列第四位。4月28日下午,她先是在铅球比赛中以12.66米排位第三位;随后在200米比赛中以25.16秒排在第二位。

4月29日上午首先进行的跳远比赛中,刘静逸以5.82米排在第二位;之后在标枪比赛中,以48.41米排在榜首;当日下午进行的最后一个项目800米比赛中,刘静逸以2分28秒72排在第四位。最终,以总分5731分夺冠。

2000年出生的刘静逸曾就读于北仑区小港实验学校。2011年9月,进入宁波体育运动学校,师从宋静儿教练训练标枪项目,2014年由傅豹教练执教,正式改项训练七项全能。

经过一年左右的专项训练,刘静逸成绩不断提升,但是优劣势明显,标枪是她的强项,但跳高一直难有突破。直至2015年省运会,刘静逸获得了女子七项全能第四名,同年被北仑籍亚运冠军、浙江省田径队全能组主教练沈盛妃发现,并带入省队继续训练女子七项全能项目。

在2018年省运会田径比赛中,刘静逸以5215分获得女子七项全能冠军,这一成绩达到了5200分的国家运动健将标准。

近几年,刘静逸在国内国际赛场上都有不俗的表现:

2023年6月,在全国田径冠军赛暨世锦赛及亚运会选拔赛上,以5606分获得女子七项全能冠军;2023年10月,在杭州亚运

会田径女子七项全能项目中,获得第七名;2024年9月在全国锦标赛上,以创造个人历史最好成绩的5844分夺冠;

2025年2月,在全国室内田径大奖赛第四站暨2025南京世界田联室内锦标赛测试赛女子五项全能项目中,以4033分的个人最佳成绩夺冠;

2025年3月,在2025年世界田联室内锦标赛女子五项全能比赛中,刘静逸分别在60米栏、跳远和800米三个项目上创造个人最佳成绩。

2001年出生的江静,2007年出生的冯子怡,都来自象山,也都是目前国内女子全能项目同年龄段选手中的佼佼者,未来可期。值得一提的是,刘静逸、江静和冯子怡,进入宁波体校后都是师从傅豹、宋静儿两位教练。目前,刘静逸、江静和冯子怡在省队一同跟随沈盛妃。

记者 戴斌  
通讯员 郑俊之 范晓磊

## 节前黄金消费火热 “轻量化金饰” 撬动婚嫁新市场

“五一”前夕,黄金消费市场迎来小高峰。记者走访发现,随着黄金消费热度提升,投资金条与婚嫁黄金成为消费主力。其中,投资金条占比突破80%,创历史新高。而瞄准年轻群体的“轻量化婚嫁金饰”异军突起。黄金消费呈现“投资属性强化、婚俗场景重构”双重特征。

每年“五一”假期都是传统婚嫁旺季,也是黄金消费高峰期。不过,今年以来,随着国际金价持续上涨,首饰金水涨船高,传统“三金”“五金”预算大幅攀升,不少宁波新人的黄金消费需求也有所抑制。

面对传统婚嫁“三金”(金项链、金手镯、金戒指)动辄大几万元的消费门槛,不少黄金珠宝品牌推出“轻量小金”产品,以满足年轻消费者需求。在天一银泰百货、宁波二百等商场黄金珠宝区域,记者看到不少类似轻量化产品。比如,六福珠宝一款主题为“四季花开”的婚嫁产品,采用5D硬金工艺,包含一件8.99克黄金套链、一件4.06克黄金手链、一件1.86克莫比乌斯环戒指,整套“小金”重量不到15克,折扣后售价15000元左右。

“轻量化设计的金饰很符合日常佩戴需求。”正在试戴的“00后”准新娘王女士算了一笔账:选择“小金”套餐比传统“三金”至少节省2万元,省下的这笔费用可以作为蜜月旅行的支出。

“从当下的消费趋势看,消费者既看重黄金的保值功能,又拒绝为传统习俗过度买单。今年‘五一’前,我们场内不少品牌在生产工艺和设计理念上推陈出新,面向年轻人推出多款‘小金’产品,售价不到2万元一套,不仅可以满足订婚结婚的需求,还可以满足日常的佩戴,备受年轻人青睐。”宁波二百有关负责人马杰告诉记者。

今年以来,金价持续走高,从年初的2600多美元/盎司涨至最高的3500美元/盎司。虽然近日金价高位波动,但仍维持在3300美元/盎司的水平。

记者注意到,4月30日,周大福足金标价1022元/克,投资金条价格为896元/克;老庙黄金足金标价均为1016元/克,工艺金条标价971元/克。

宁波二百的数据显示,临近“五一”,黄金消费增长明显。4月26日至28日,该商场黄金销售额达到476万元,同比增长高达52%。其中,投资金条占比更是高达80%,1000克、500克等大克重投资金条最受欢迎,经常断货。

相比于黄金首饰,更多消费者转而选择金条已成普遍现象。中国黄金协会数据显示,今年一季度,我国黄金首饰消费134.531吨,同比下降26.85%;金条及金币消费138.018吨,同比增长29.81%。

记者 史妮超 文/摄

### 福彩开奖信息

3D第2025110期:9 1 4  
七乐彩第2025047期:08 15 19 23 25 26 27 04  
6+1第2025047期:3 8 4 8 8 9 狗  
15选5第2025110期:02 06 09 11 15  
快乐8第2025110期:01 02 09 13 18 21 22  
24 25 27 33 34 50 53 54 57 66 67 71 74

### 体彩开奖信息

大乐透第25047期:  
03 10 11 12 21 02 03  
20选5第25110期:  
03 09 12 14 15  
排列5第25110期:1 1 6 5 2  
(均以公证开奖结果为准)

## 拍卖公告栏

刊登热线:

13884469746 姚

另外承接《宁波晚报》  
政府类、企业类、  
招聘等公告,欢迎垂询!

### 宁波久鼎拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,兹定于2025年5月23日9时至11时(延时除外)在江北区产权电子交易平台(<https://bcq.zbyun.com/>)对位于宁波市江北区慈城综合农机服务中心用房、场地及烘干设备的承包租赁权进行公开拍卖。详情请登录江北区产权电子交易平台查看。

一、拍卖方式:有底价的增价拍卖。

二、展示看样:即日起至2025年5月21日前可预约看样。

三、竞买手续:竞买人条件详见江北区产权电子交易平台。竞买人须在江北区产权电子交易平台上注册、办理网络报名手续取得报名资格并支付竞买保证金,具体要求请阅读竞价界面的《竞买须知》。

四、咨询电话:15857458508

### 通知债权人申请 债权的注销公告

宁波市老巢泛居家养老服务中心经理会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:87871514。



4月30日,市民在宁波二百黄金专柜选购。